
ATA DA SESSÃO PUBLICA DA PROVA DE AULA DO CONCURSO PÚBLICO 

PARA PROVIMENTO PROCESSO SELETIVO PARA PROVIMENTO DO 

CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO (HISTOLOGIA E EMBRIOLOGIA) DO 

DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS E DA SAÚDE (DepCBS) DO 

INSTITUTO DE BIOLOGIA ROBERTO ALCANTARA GOMES – CAMPUS DE 

CABO FRIO DA UERJ. 

Às nove horas e nove minutos do dia dezesseis de maio de dois mil e vinte quatro, em 

atendimento ao Edital que prevê o intervalo mínimo de vinte e quatro horas entre o 

sorteio dos pontos de cada candidato e a realização da prova de aula, reuniram-se para a 

sessão da Prova de Aula no Auditório Jayme Landmann do Pavilhão Américo Piquet 

Carneiro do Centro Biomédico da UERJ, os membros da Banca Examinadora e o 

candidato Felipe Simões Lemos, primeiro candidato a proferir a Prova de Aula do 

CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO PROCESSO SELETIVO PARA 

PROVIMENTO DO CARGO DE PROFESSOR ADJUNTO (HISTOLOGIA E 

EMBRIOLOGIA) DO DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS BIOMÉDICAS E DA 

SAÚDE (DepCBS) DO INSTITUTO DE BIOLOGIA ROBERTO ALCANTARA 

GOMES – CAMPUS DE CABO FRIO DA UERJ. O presidente da Banca 

Examinadora, na presença dos demais membros da Banca e dos demais presentes, 

anunciou o início da sessão. A sessão foi filmada, após sugestão da Comissão 

Organizadora e anuência verbal da Banca Examinadora, e dos candidatos por meio de 

assinatura de um documento. A prova encerrou-se às dez horas e três minutos e foi 

chamada a candidata seguinte, Isabelle Dos Santos Xavier Dias que iniciou sua 

apresentação às dez horas e sete minutos e concluiu às onze horas e três minutos. 

Seguiu-se a prova da candidata Jeanine Salles Dos Santos, que iniciou sua prova de aula 

às onze horas e sete minutos e concluiu às doze horas e quatro minutos. Na sequência, 

houve um intervalo para o almoço, com retorno às treze horas e vinte minutos, 

previamente combinado com os candidatos, após o que foi convocada a candidata 

Kíssila Rabelo que iniciou sua prova de aula às treze horas e trinta minutos e concluiu 

às quatorze horas e vinte e três minutos. Seguiu-se a prova da candidata Karina Ribeiro 

Da Silva Pereira que iniciou sua prova de aula às quatorze horas e vinte e seis minutos e 

concluiu às quinze horas e vinte e dois minutos. Por fim, foi convocada a candidata 

Renata Machado Brandão Costa, que iniciou sua prova de aula às quinze horas e vinte e 

seis minutos e concluiu às dezesseis horas e vinte e cinco minutos. Após a conclusão 

dos trabalhos de Prova de Aula, a Banca Examinadora reuniu-se atribuiu os seguintes 

graus aos candidatos: candidato Felipe Simões Lemos, grau atribuído pelo examinador 

professora Vanessa de Souza Mello: 8,9 (oito e nove décimos), grau atribuído pelo 

examinador professora Mariana Renovato Martins: 8,9 (oito e nove décimos), grau 

atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 8,9 (oito e nove 

décimos), média 8,9 (oito e nove décimos); candidata Isabelle Dos Santos Xavier 

Dias, grau atribuído pelo examinador professora Vanessa de Souza Mello: 8,2 (oito e 

dois décimos), grau atribuído pelo examinador professora Mariana Renovato Martins: 

8,2 (oito e dois décimos), grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira 

Farias Lancetta: 8,2 (oito e dois décimos), média 8,2 (oito e dois décimos); candidata 

Jeanine Salles Dos Santos, grau atribuído pelo examinador professora Vanessa de 

Souza Mello: 8,7 (oito e sete décimos), grau atribuído pelo examinador professora 

Mariana Renovato Martins: 8,7 (oito e sete décimos), grau atribuído pelo examinador 

professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 8,7 (oito e sete décimos), média 8,7 (oito e 

sete décimos); candidata Kíssila Rabelo, grau atribuído pelo examinador professora 

Vanessa de Souza Mello: 9,5 (nove e cinco décimos), grau atribuído pelo examinador 

professora Mariana Renovato Martins: 9,5 (nove e cinco décimos), grau atribuído pelo 



examinador professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 9,5 (nove e cinco décimos), 

média 9,5 (nove e cinco décimos); candidata Karina Ribeiro Da Silva Pereira, grau 

atribuído pelo examinador professora Vanessa de Souza Mello: 8,5 (oito e cinco 

décimos), grau atribuído pelo examinador professora Mariana Renovato Martins: 8,5 

(oito e cinco décimos), grau atribuído pelo examinador professora Carla Ferreira Farias 

Lancetta: 8,5 (oito e cinco décimos), média 8,5 (oito e cinco décimos); candidata 

Renata Machado Brandão Costa, grau atribuído pelo examinador professora Vanessa 

de Souza Mello: 8,2 (oito e dois décimos), grau atribuído pelo examinador professora 

Mariana Renovato Martins: 8,2 (oito e dois décimos), grau atribuído pelo examinador 

professora Carla Ferreira Farias Lancetta: 8,2 (oito e dois décimos), média 8,2 (oito e 

dois décimos). Nada mais havendo a tratar foi lavrada a presente Ata por Vanessa de 

Souza Mello presidente da Comissão Examinadora lavrada e assinada pelos demais 

membros da Comissão Examinadora:  

 

 

____________________________________________(Vanessa de Souza Mello) 

 

 

____________________________________________(Mariana Renovato Martins) 

 

 

____________________________________________(Carla Ferreira Farias Lancetta). 
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